



Parteneriat educațional

„Pentru o viață mai frumoasă. „Scrisoare pentru pace””

Trăim într-o lume interconectată. Copiii noștri sunt uneori martorii unor evenimente care au loc la mare depărtare, sau chiar în apropiere, evenimente pe care nu le pot înțelege. Seria de publicații **„Copiii din lumea noastră”** explică, pe înțelesul celor mici, prin intermediul povestirilor și a imaginilor, problemele cu care se confruntă lumea actuală (războiul și migrația populației, acceptarea diferențelor culturale, încălzirea globală și poluarea mediului etc.), dar și soluțiile pe care oamenii le au la îndemână pentru a trăi armonios, pe o planetă verde și frumoasă.

Parteneriatul **„Scrisoare pentru pace”**, încheiat cu Liceul Teoretic „Constantin Noica”, a avut ca punct de plecare cartea **„Conflictele globale”** de **Louise Spilsbury** (ilustrații de Hanane Kai).

Obiectivele acordului de parteneriat:

- Încurajarea și promovarea comportamentelor de înțelegere și armonie, liniște și toleranță între colegi;
- Deosebirea acțiunilor pozitive de cele negative...

Din materialele realizate de elevi



Parteneri:

Colegiul Național „Gheorghe Lazăr”: elevi clasele a V-a, bibliotecar Marinela Rusu, prof. Raluca Filip;

Liceul Teoretic „Constantin Noica”: elevi clasa a IV-a, bibliotecar Daniela Badea, prof. Daniela Muntean-Cioplea.



DE CE VREM SĂ TRĂIM ÎN PACE?

Te gândești cum ar fi dacă te-ai trezi dimineața, ai ieși afară și ai vedea fum și case distruse?

Ei bine, asta se poate întâmpla dacă nu trăim în pace și armonie!

Trebuie să înțelegem că nu este bine să ne rănim între noi. Toți suntem oameni, uneori mai greșim, dar putem face și bine.

Gândiți-vă!

Cum ar fi ca mămicile și tăticii să își piardă copilașul?
Dar animalele!? Și ele pot fi rănite rău.

Nu este bine ce faceți! Nu vedeți câte vieți pure sunt în jurul vostru? Dacă ați fi voi în locul lor?

(Irina Elena)





Familia mea

Dacă în sufletul nostru nu ar domni pacea, armonia și iubirea, familia din care facem parte ar fi destrămată. Nici un copil nu își dorește să trăiască într-o familie în care predomină ura, neliniștea și lipsa de respect.

* Într-o familie unită înveți să ajuți, să zâmbești și să iubești oamenii din jurul tău. Înveți să treci peste obstacolele pe care viața ți le pune în cale, înveți să dăruiești ceva lumii acesteia prin care suntem simpli călători.



Dacă nu există pace în inima mea și a oamenilor din jurul meu, nu va exista nici pace în lume!

(Marina)





Pace înseamnă: **iubire, liniște și înțelegere**. Pace înseamnă **LIBERTATE ȘI PRIETENIE**. Când este pace, oamenii sunt mai înțelegători, mai optimiști, mai plini de viață. Iar copiii sunt asemeni oamenilor mari. Atunci când cresc în pace și armonie, sunt mai **fericiți și se pot bucura** unii de ceilalți!
(David)

*Un meteorit, o rachetă nucleară sau poate o invazie a extratereștrilor, un cutremur, un incendiu, un război, un virus sau pur și simplu poluarea pe care o provocăm din nepăsare pot însemna un **pericol** pentru om!!!*

Nu vreau să-mi imaginez cum ar fi să pierd persoanele dragi sau casa în care locuiesc. Cum ar fi ca apa pe care o beau să fie poluată sau să nu existe deloc.

Pe lângă noi, ar suferi toată natura, plantele și animalele de lângă noi. Cred că, dacă ne-am trezi și am fi **mai responsabili**, lumea din jurul nostru ar fi **mai bună** și am putea trece **împreună** peste orice obstacol.

(Teodora)